

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания № 101 (4562)
44-й

ЧЕТВЕРГ, 23 августа 1979 г.

Цена 2 коп.

Поздравления исследователям космоса

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР горячо поздравили ученых, конструкторов, инженеров, техников и рабочих, все коллективы и организации, участвовавшие в подготовке и осуществлении длительного космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6»—«Союз», космонавтов В. А. Ляхова и В. В. Рюмину с новым выдающимся успехом в исследовании и освоении космоса — завершением самого продолжительного в истории 175-суюточного полета в космическом пространстве.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР пожелали всем коллективам и организациям, которые принимали участие в осуществлении полета на борту орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6»—«Союз», а также в подготовке, запуске и проведении полетов космических транспортных кораблей «Союз» и автоматических грузовых кораблей «Прогресс», новых творческих успехов в освоении космоса во имя мира и прогресса на благо всего человечества.

НАГРАДЫ ГЕРОЯМ

За успешное осуществление длительного космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6»—«Союз» и проявленные при этом мужество и героизм Президиум Верховного Совета СССР присвоил летчику-космонавту В. А. Ляхову и летчику-космонавту СССР В. В. Рюмину звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». В. А. Ляхову присвоено звание «Летчик-космонавт СССР». (ТАСС).

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

За 20 августа в колхозах и совхозах района среднесуточный надой молока от коровы составил 8,5 килограмма — на триста граммов меньше, чем за тот же день прошлого года. Суточный валовой надой молока составил 167 тонн — на 1,4 тонны больше, чем на ту же дату год назад. За 7 месяцев и 20 дней произведено 36097 тонн продукции. Это на 1581 тонну превышает уровень прошлого года.

Молочная продуктивность и производство молока по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — средний надой молока от коровы за 20 августа, во второй — прибавка (+) или снижение (−) производительности по сравнению с тем же днем прошлого года (в килограммах), в третьей — плюс или минус суточного валового производства молока за 20 августа в сравнении с тем же днем истекшего года (тонн), в четвертой — получено с начала года больше (+) или

меньше (−) молочной продукции против того же периода год назад (в тоннах).

ХОЗЯЙСТВА:

Им. Чкалова	10,6	+ 0,1	—	+ 144
«Ударник полей»	10,0	+ 0,6	+ 0,7	+ 426
«Вагановский»	9,8	- 0,4	- 0,7	- 117
«Краснинский»	9,6	+ 0,6	+ 0,9	+ 67
Им. Мичурин	9,3	- 3,3	+ 2,4	+ 234
«Заветы Ильича»	8,9	- 0,3	+ 0,2	- 93
«Заря»	8,7	- 0,6	+ 0,3	+ 25
«Мир»	8,6	+ 1,3	+ 1,2	+ 309
«Труд»	8,4	- 1,0	+ 1,1	+ 85
«Путь к коммунистической	8,2	- 0,4	+ 0,3	+ 37
«Рассвет»	7,9	- 0,2	—	+ 80
Им. Ленина	7,9	- 0,8	- 0,1	- 60
«Кузбасс»	7,8	- 0,7	—	- 22
«Калининский»	7,8	- 1,3	- 1,5	- 228
«Красное знамя»	7,7	- 0,2	- 0,6	+ 292
«Гигант»	7,6	—	+ 0,2	+ 114
«Ленинский путь»	7,6	- 0,5	+ 0,4	+ 276
«Колос»	7,6	- 0,8	- 0,9	+ 56
«Лебедевский»	7,6	- 1,9	- 2,4	- 371
Им. Жданова	7,0	+ 1,0	+ 0,9	+ 98
«Новый путь»	6,8	- 1,5	- 1,0	+ 241

НАРОДНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ИЗБРАНЫ

СООБЩЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО НАРОДНОГО СУДА РСФСР

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 16 мая 1979 года «О проведении выборов народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР» на территории Промышленновского района с 9 июля по 15 августа 1979 года состоялись выборы народных заседателей Промышленновского районного народного суда.

На собраниях граждан по месту их работы или жительства избрано 150 народных заседателей. Среди них рабочие и колхозники составляют 56,6 проц., женщины 55,3 процента. Из общего числа народных заседателей 44 процента избраны впервые.

Выборы народных заседателей прошли организованно, в полном соответствии с Конституцией, Законом о судоустройстве РСФСР и на основании Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР.

На собраниях граждан по месту их работы или жительства

В РАЙКОМЕ
КПСС

ШИРЕ РАЗМАХ соревнования на жатве!

В соответствии с постановлением бюро Кемеровского обкома КПСС, исполнкома областного Совета народных депутатов, президиума облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ, с целью развертывания соревнования за свое временную и качественную уборку урожая, бюро райкома КПСС, исполнкома районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства и бюро райкома ВЛКСМ утвердили условия районного социалистического соревнования коллективов колхозов, совхозов, уборочно-транспортных комплексов, отрядов и звеньев, механизаторов и шоферов на период уборочных работ 1979 года (условия публикуются ниже).

Производственное управление сельского хозяйства райисполкома, партийные, профсоюзные и комсомольские организации, исполнкомы сельских Советов, правления колхозов и дирекции совхозов обязаны организи-

зовывать соревнование за слаженное и качественное проведение уборочных работ, высокопроизводительное использование техники, выполнение принятых обязательств по производству и продаже государству продуктов земледелия.

В каждом колхозе, совхозе разработать условия внутрихозяйственного социалистического соревнования, меры морального и материального поощрения победителей.

Итоги районного соревнования по представлению партийных, профсоюзных и комсомольских комитетов, сельских Советов решено подвести по результатам выполнения работ на 1 ноября текущего года.

Редакции газеты «Красное знамя», местному радиовещанию поручено систематически освещать ход уборочных работ, пропагандировать достижения передовиков, методы их работы.

УСЛОВИЯ

РАЙОННОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ, УБОРОЧНО-ТРАНСПОРТНЫХ КОМПЛЕКСОВ, ОТРЯДОВ И ЗВЕНЬЕВ, МЕХАНИЗАТОРОВ И ШОФЕРОВ НА ПЕРИОД УБОРОЧНЫХ РАБОТ 1979 ГОДА.

Победителями районного соревнования будут признаны колхозы, совхозы, уборочно-транспортные комплексы, отряды, звенья и передовики производства, добившиеся при хорошем качестве работы высоких темпов уборки зерновых, кормовых культур и картофеля, скирдования соломы, вспашки зяби, засыпки семян и продажи государству продуктов земледелия.

Шести коллективам звеньев на уборочных, пахотных, очистительно-сушильных работах, подготовке семян, скирдование соломы — денежные премии по 100 рублей.

Передовикам уборки урожая выделяется 15 бесплатных путевок на ВДНХ СССР, в дома отдыха и туристских по стране, три легковых автомобиля, два мотоцикла с колясками для внеочередной продажи.

Коллективы и передовики производства, добившиеся наивысших показателей в работе

представляются для поощрения по условиям областного, всесоюзного и всесоюзного соревнования.

Периодически передовые коллективы и передовики производства заносятся на районную Доску почета в газете «Красное знамя».

При определении победителей установить следующие сроки окончания работ:

уборка зерновых культур, картофеля и засыпка семян этой культуры до 15 сентября;

подготовка почвы — 1 октября;

выполнение плана продажи государству продуктов земледелия — 7 октября;

засыпка семян зерновых культур, в том числе первого класса не менее 70 процентов — к 1 ноября;

Дневник полевых работ

Колхозы и совхозы района на 22 августа обмолотили хлеб с 24245 гектаров — 27,8 процента к посевной площади. Зябы вспахали на 12594 гектарах — 12,8 процента к плану. Заготовили сена и сенажа 57819 тонн — 88,1 процента к плану.

Ход полевых работ по хозяйствам характеризуется следующими показателями. В первой колонке — обмолочено зерновых (в процентах к посевной площади), во второй — процент выполнения плана вспашки зяби, в третьей — процент выполнения плана по сену и сенажу.

ХОЗЯЙСТВА:

Им. Мичурин	46,0	18,8	48,0
«Заря»	45,6	20,4	134,0
«Краснинск.»	44,2	23,2	117,0
«Труд»	39,1	23,8	53,0
Откормсовхоз	37,5	15,0	86,6
Им. Ленина	35,0	15,4	102,8
«Кузбасс»	30,0	9,0	77,0
«Удар. полей»	29,0	12,4	100,0
«Рассвет»	28,8	16,0	71,5
«Путь к ком.»	27,8	22,2	103,5
«Гигант»	27,6	14,0	100,4
«Калининск.»	26,6	9,3	102,3
«Лебедевск.»	26,3	9,1	91,3
«Зав. Ильича»	25,3	4,8	94,4
«Ленин. путь»	24,4	5,6	83,0
«Крас. знамя»	24,0	3,7	53,1
Им. Жданова	21,4	5,0	55,0
«Вагановск.»	21,3	18,5	100,0
«Колос»	16,4	6,3	140,0
«Новый путь»	14,3	8,7	50,0
Им. Чкалова	9,5	5,6	76,8
«Мир»	6,8	4,1	71,0

Бывший механизатор широкого профиля колхоза им. Мичурин. Александр Михайлович Кузьмин более одиннадцати лет работает шофером. Водитель второго класса в хорошем состоянии содержит автомашину. Год назад Кузьмин получил новый грузовик ГАЗ-52. В нынешнюю жатву он добивается высокой производительности машины. В отдельные дни Александр Михайлович доставляет на ток более 100 тонн зерна, делая по 30 рейсов. Это высокая выработка.

НА СНИМКЕ: А. М. Кузьмин.

Фото И. Васильева.



УЛУЧШАТЬ ИДЕЙНО-ВОСПИТАТЕЛЬНУЮ РАБОТУ

17 августа в зале заседаний РК КПСС состоялся пленум райкома ВЛКСМ. В его работе приняла участие секретарь райкома партии Г. А. Зениткина.

Пленум обсудил вопрос «О задачах комсомольских организаций района по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы». Докладчик — первый секретарь райкома ВЛКСМ Н. И. Рожин.

В обсуждении вопроса приняли участие С. Уманов, секретарь комсомольской организации линейного управления автодорог, А. Калин, член комитета ВЛКСМ совхоза «Заря», В. Жаркова, член комитета ВЛКСМ производственного управления бытового обслуживания населения; А. Чайка, командир районного оперативного отряда;

Н. Конышева, член «Комсомольского проектора» совхоза «Калининский»; В. Скарлыгин, секретарь комсомольской организации совхоза «Вагановский»; Л. Теплякова, секретарь комсомольской организации совхоза «Лебедевский»; Т. Тихомирова, секретарь комсомольской организации Кемеровского филиала Новосибирского института «Облкотхозпроект»; Г. Савельева, секретарь комсомольской организации колхоза «Рассвет»; Н. Чубриков, член комитета ВЛКСМ оборотного локомотивного депо ст. Промышленная; А. М. Захаров, инструктор райкома КПСС.

В заключение пленума выступила Г. А. Зениткина.

По обсужденному вопросу принято соответствующее постановление.

БЫТЬ В ПЕРВЫХ РЯДАХ

(Из доклада первого секретаря РК ВЛКСМ Н. И. Рожина).

Сегодня в центре внимания комсомольских организаций находится постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы».

Этот документ проникнут исключительной заботой Коммунистической партии о всестороннем и гармоничном развитии подрастающего поколения, формировании у комсомольцев, советской молодежи готовности, воли и умения строить коммунизм. В нем с позиций марксистско-ленинского учения подведены итоги идеологической деятельности партии, указаны эффективные пути устранения имеющихся недостатков в деле улучшения воспитания советских людей в духе коммунистической идейности и нравственности, беспредельной преданности социалистической Родине, интернационализма, устремленности к высоким общественным целям, полного преодоления недостатков, буржуазных взглядов и яров.

Бюро райкома ВЛКСМ систематически рассматривает вопросы повышения эффективности идеологической работы, обеспечения идейного единства, повышения политического, трудового и нравственного воспитания с учетом особенностей различных групп молодежи.

Комсомольские организации района проводят значительную работу по коммунистическому воспитанию молодежи.

Одна треть населения у нас люди в возрасте до 30 лет. Большинство из них ведут активную творческую деятельность в общественной жизни, работают секретарями партийных, комсомольских организаций, заместителями секретарей, лекторами, пропагандистами, агитаторами, руководителями среднего звена, главными специалистами хозяйств. Перевыполняют нормы шоферы, строители, слесари, токари, механизаторы и другие молодые рабочие и служащие.

Во многих комсомольских организациях активно используются средства наглядной агитации, массовой информации для всестороннего показа достижений правоохранительных пятилетки.

Сердцевиной идеологии

политico-воспитательной работы было и остается формирование у людей научного мировоззрения, беззаветной преданности делу партии, коммунистическим идеалам, любви к Родине, пролетарскому интернационализму.

И здесь невозможно переоценить роль системы комсомольского политического пропагандирования.

Неплохо поставлена работа по комсомольскому политпросвещению в колхозах «Колос», «Заветы Ильича», «Путь к коммунизму», райгазе, Кемеровском филиале Новосибирского института «Облкотхозпроект» и некоторых других. Здесь секретари комсомольских организаций и сами комсомольцы со всей мерой ответственности подошли к этому важному делу.

К сожалению, не всегда так хорошо обстоит дело с политучебой. Частые срывы занятий допускались в совхозах «Вагановский», «Тарасовский», колхозе им. Ленина. Совсем не проводилась учеба в совхозах «Лебедевский» и «Калининский», Промышленновском молочном заводе.

В ряде организаций не было стопроцентной посещаемости занятий комсомольцами и молодежью. Это относится к организациям колхозов «Красное знамя», «Ударник поля», «Кузбасс», деревообрабатывающего завода, линейного управления автодорог.

Одна из основных причин указанных недостатков — это прежде всего слабая организаторская работа комсомольских вожаков, недостаточная требовательность к себе и к молодежи. Не менее важной причиной явилось и то, что в этих хозяйствах молодые коммунисты, например, П. Мешан (колхоз «Гигант»), В. Павлов (совхоз «Калининский»), С. Зубков и В. Скарлыгин (совхоз «Вагановский») и некоторые другие перестали работать в комсомоле.

В новом учебном году необходимо устранить имеющиеся недостатки в деле формирования политкружков и организации регулярных занятий.

Необходимо в дальнейшем укрепить состав пропагандистов, лекторов, политинформаторов лучшими молодыми коммунистами и комсомоль-

ками из числа передовых рабочих, колхозников, специалистов, интеллигенции. Более активно использовать средства наглядной агитации.

Действенной формой коммунистического воспитания молодежи является Ленинский зачет «Решение XXV съезда КПСС — в жизнь». В общественно-политической аттестации 1978—1979 годов участвовало 4632 человека, из них 3770 членов ВЛКСМ. 92 процента участников аттестации приняли личные комплексные планы. 4211 человек рапортовали о полном выполнении планов прошлого года. Это отрадные факты.

Но в некоторых комсомольских организациях вообще не проводился Ленинский зачет. Это, например, в райбыт управлении. Из 37 комсомольцев приняли личные комплексные планы лишь 20 в совхозе «Лебедевский». Не аттестован ни один человек из 25 членов ВЛКСМ в колхозе «Колос».

Такие недостатки вызывают серьезное опасение за состояние идеино-политического воспитания.

Не надо забывать, что в настоящее время остро стоит идеологическая война империалистических государств против социалистических стран резко возросла, непрерывно ведется яростное наступление на умы советских людей. Главная ставка при этом делается на идеиное разложение молодежи. Поэтому всякое ослабление воспитательной работы в целом выгодно лишь нашему классовому врагу. Владимир Ильич Ленин по этому поводу неоднократно предупреждал: «Всякое умаление социалистической идеологии означает тем самым усиление идеологии буржуазной».

Большая роль в идеологической работе отводится лекционной пропаганде. Как же обстоит с этим в комсомольских организациях района? И вновь приходится констатировать недостаточность этой работы. Часто секретари комсомольских организаций, где лекционная пропаганда не на высоте, жалуются на то, что к ним не приезжают лекторы из райцентра, забывая, что ими могут быть местные молодые люди из числа лучших эрудированных комсомольцев.

На пленуме райкома ВЛКСМ одобрили постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» и принял его к неуклонному руководству и исполнению.

Пленум райкома ВЛКСМ постановляет:

- 1. Целиком и полностью одобрить постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» и принять его к неуклонному руководству и исполнению;
- 2. Обязать райком ВЛКСМ, первичные комсомольские организации провести собрания, на которых обсудить

задачи и наметить конкретные меры по устранению недостатков, широко и комплексно используя арсенал средств, накопленный комсомолом в области идеино-политического, трудового и нравственного воспитания молодежи;

3. Усилить внимание школьных комсомольских организаций к воспитанию у учащихся сознательного и ответственного отношения к

жизни на селе и интеллигенции. Ее только необходимо вовлечь в лекционную работу.

Мало еще читается для молодежи лекций на темы морали, основ советского законодательства, по вопросам естественных наук, экономики и борьбы за власть.

Во всей системе идеологической, политico-воспитательной работы делом огромной важности является охрана общественного порядка и профилактика правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи. В этом году райкомом ВЛКСМ начата работа по созданию оперативных комсомольских отрядов, закреплено за подростками, склонными к правонарушениям, шефов и общественных воспитателей. На 1 августа этого года создан 31 такой отряд численностью 200 человек. Есть уже и положительное в их работе.

За 108 подростков закреплены шефы и общественные воспитатели.

Однако слабо еще к этому делу привлекаются комсомольцы. В числе шефов их насчитывается лишь 38 человек. В отдельных случаях общественные воспитатели закрепляются формально и никакой работы с подшефными не проводят.

На счету комсомольских организаций района немало хороших дел. Комсомольцы и молодежь активно участвуют в выполнении социалистических обязательств, организуют работу «Комсомольского проектора» и другое.

В деятельности комсомольских организаций района делается на идеиное разложение молодежи. Поэтому всякое ослабление воспитательной работы в целом выгодно лишь нашему классовому врагу. Владимир Ильич Ленин по этому поводу неоднократно предупреждал: «Всякое умаление социалистической идеологии означает тем самым усиление идеологии буржуазной».

Большая роль в идеологической работе отводится лекционной пропаганде. Как же обстоит с этим в комсомольских организациях района? И вновь приходится констатировать недостаточность этой работы. Часто секретари комсомольских организаций, где лекционная пропаганда не на высоте, жалуются на то, что к ним не приезжают лекторы из райцентра, забывая, что ими могут быть местные молодые люди из числа лучших эрудированных комсомольцев.

На пленуме райкома ВЛКСМ одобрили постановление ЦК КПСС к неуклонному руководству и развернуту направленную организаторскую работу по его выполнению в целях успешного решения задач коммунистического строительства.



ГОВОРЯТ УЧАСТИКИ ПЛЕНУМА

Л. ТЕПЛЯКОВА, секретарь комсомольской организации совхоза «Лебедевский».

В нашей комсомольской организации в комитет избрали 11 человек. Каждый из них является зачинщиком проводимых мероприятий по своему сектору. В напряженные периоды сельскохозяйственных работ выпускаем «молнии», поднимаем в честь передовиков флаг трудовой славы. Постоянно проводим беседы, тематические вечера, вечера отдыха, к праздникам готовим концерты художественной самодеятельности. Идею подают обычно комитетчики. Большую помощь оказывают в организации и проведении мероприятий учителя местной школы.

Комсомол совхоза постоянно пополняет свои ряды. У нас организован и неплохо действует оперативный отряд. Оперативники дежурят по графику в клубе и по селу.

Неважно работает «Комсомольский проектор», слабая связь комсомола со школой.

Эти недостатки мы думаем устранить.

В. ЖАРОВА, член комитета ВЛКСМ райбытупправления.

Комсомольцы райбытупправления большое внимание уделяют досугу молодежи. Свободное время можно с успехом посвятить полезному делу, было бы желание. Например, задумали провести вечер, посвященный фестивалю на Кубе, а помещение не было. Мы, молодежь, собрались, очистили помещение бывшей сапожной мастерской, и вечер состоялся.

Все шире начинает практиковаться проведение вечеров комсомольцами нескольких предприятий. Так, к примеру, в «Празднике весны» приняла участие молодежь завода «Спецмашдеталь», райбыт управления, ПМК «Спецстрой-1» и деревообрабатывающего завода.

Хорошо бы проводить подобные молодежные мероприятия в районном масштабе. Почему бы, скажем, не организовать районный комсомольско-молодежный субботник, клуб веселых и находчивых? Года два назад был такой субботник. Хорошо на нем поработали и отдохнули.

Н. КОНЫШЕВА, член «Комсомольского проектора» совхоза «Калининский».

«Комсомольский проектор» может быть большой мобилизующей силой, привлекать комсомольцев и молодежь к активному участию в общественной и производственной жизни.

В нашем совхозе «КП» в период зимовки скота, весенне-полевых работ, уборки урожая активизирует свою работу. Мы проводим обычные рейды. По результатам рейдов выпускаем «молнии», «боевые листки». «КП» ведет переписку с молодежью совхоза, находящейся в рядах Советской Армии, участвует в подготовке праздничных торжеств.

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПЛЕНУМА

Пленум райкома ВЛКСМ постановляет:

1. Целиком и полностью одобрить постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» и принять его к неуклонному руководству и исполнению;

2. Обязать райком ВЛКСМ, первичные комсомольские организации провести собрания, на которых обсудить

задачи и наметить конкретные меры по устранению недостатков, широко и комплексно используя арсенал средств, накопленный комсомолом в области идеино-политического, трудового и нравственного воспитания молодежи;

3. Усилить внимание школьных комсомольских организаций к воспитанию у учащихся сознательного и ответственного отношения к

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

ЛИЧНОЕ СТИМУЛИРОВАНИЕ

Десятая пятилетка — пятилетка эффективности и качества. Проблема улучшения качественных показателей продукции полей и ферм охватывает широкий круг вопросов, все стороны хозяйственной деятельности. На это должно быть нацелен весь механизм планирования.

Как показывает практика, на качество производимой продукции влияет множество факторов. При этом важно внедрять в производство комплекс мер, то есть хорошо наложенную систему управления качеством продукции и трудовыми процессами. Но решающим фактором является непосредственный труд — целесообразная деятельность людей. От плодотворного труда животноводов, хлеборобов, от эффективности управления зависит конечные результаты.

Руководители и специалисты колхоза «Ленинский путь» настойчиво ищут пути повышения качества продукции путем правильного применения моральных и материальных стимулов. Так, для учета и оценки полевых работ механизаторов в хозяйстве используются паспорта качества, талоны предупреждения, контрольные обмолоты и др.

Система стимулирования за повышение качества продукции укрепляет технологическую дисциплину. В колхозе разработаны требования к исполнению той или иной работы. Талоны качества выдаются каждому механизатору. Они являются основным документом на право получения премиальных при выполнении условий соревнования и дополнительной оплаты по периодам работ и в конце года.

Качество выполненных работ оценивается в хозяйстве по трем градациям. При оценке «отлично» механизатору производится доплата по коэффициенту 1,0; «удовлетворительно» — 0,6; «неудовлетворительно» — совсем не доплачивается.

По условиям социалистического соревнования за проведение весенне-полевых работ без брака механизаторам выплачено 947 рублей. Доплату сделали дифференцированно, в зависимости от сложности и качества.

Применяемые в хозяйстве формы морального поощрения весьма разнообразны: подъем «Флага трудовой славы» в честь передовиков производства, вручение вымпела «Лучшему механизатору», запись фамилии ветеранов колхозного производства в «Книгу почета», награждение грамотами, объявление благодарности.

Из года в год в хозяйстве совершенствуются формы морального и материального поощрения колхозников за улучшение качественных показателей. Естественно, это приносит свои плоды. В прошлом году кормозаготовители произвели сено, сенаж, травяную муку с высоким содержанием питательных веществ. Правление колхоза механизированному звену на стоговании грубого корма выдало 511 рублей премии, на заготовку сенажа — 1200 рублей. За производство ВТМ хорошего качества работники огневого цеха получили 260 рублей.

Однако экономическая заинтересованность хозяйств и материальная заинтересованность непосредственных исполнителей иногда не совпадают. Например, хозяйство получает надбавки за сдачу государства сильных сортов пшеницы. Но земледельцы не заинтересованы в увеличении содержания белка в этой культуре. Это противоречие нужно преодолеть путем установления материального стимулирования хлеборобов за увеличение продажи перспективных и сильных сортов из средств, поступающих от реализации продукции повышенного качества. Ведь применяются подобные стимулы при производстве и сдаче высококлассного молока.

Колхоз ежемесячно выделяет 3,9 процента денежных сумм, полученных за продажу молочной продукции первого сорта. Эти средства распределяются в порядке дополнительной оплаты пропорционально количеству наденного молока. Долям выделяется 75 процентов общей суммы, осталась — молокозаводу, лаборантам, заведующим фермами и другим работникам.

Внедренная система управления качеством производства молочной продукции позволила добиться ощущимых результатов. Если в 1976 году удельный вес молока, поступившего на завод первым сортом, составил 55 процентов, то в 1977 году уже — 85 процентов, в 1978 году — 92,6 процента. За семь месяцев текущего года господству продано первосортного молока 89,5 процента. За продажу продукции высшим качеством в прошлом году колхозу дополнительно начислено 51,8 тысячи рублей. Только этот показатель позволил поднять рентабельность молочнотоварной отрасли на 4,3 процента.

В колхозе есть еще ряд нерешенных вопросов. Так, животноводы на выращивании молодняка КРС и свиней получают дополнительную оплату за количество произведенной продукции, а качественные показатели труда и продукции.

Результаты, как видим, неплохие. Добиться и выйти на передовые рубежи по качеству продукции способствовала творческая работа правления и специалистов колхоза. В этом направлении большое внимание уделяется воспитательной и организаторской работе среди тружеников полей и ферм. Мы оказывали помощь руководителям среднего звена по правильному соблюдению технологического процесса. Делились своим опытом с соседними хозяйствами.

Б. АМЗОРОВ,
главный экономист колхоза
«Ленинский путь».

УЛУЧШАЮТ ОТКОРМ СКОТА

На ферме по откорму крупного рогатого скота колхоза им. Чкалова (заведующий Г. Г. Ришин, бригадир Е. П. Худякова) содержится 1600 голов. Это в основном бычки, предназначенные для продажи на мясо. Молодняк постоянно находится в пригонах. Ежедневно в зависимости от возрастных групп каждое животное получает 1,5—5 килограммов концентратов, 10—30 килограммов зеленой массы. Скотники дают также овощные отходы.

За семь месяцев текущего года животноводы получили среднесуточный привес 530 граммов на кормодень, а в июле — 690 граммов.

Отдельные гуртоправы добились еще лучших результатов. Так, супруги Елена Степановна Гордеева и Федор Степанович Давыдов получили 640 граммов среднесуточного привеса на голову при плане 550 граммов. Всего на десять граммов меньше привес с начала года у молодняка, за которым ухаживают

супруги Владимир Михайлович Вахмистров и Александра Ильинична Рензяева.

Надо сказать, животноводы неудачно начали год. Недостаток кормов в зимний период, плохие условия содержания сказались на весах. За первое полугодие скот дал привес в 498 граммов на голову. Несмотря на то, что среднее количество голов молодняка было больше плана, общее валовое производство говядины составило меньше плана на 48 центнеров.

А вот экономические показатели несколько улучшились. На один центнер привеса затрачено против плана на 0,4 человека-часа меньше. Снизилась себестоимость центнера мяса. За счет экономии прямых затрат по бригаде получена производственная прибыль в 11329 рублей. Правда, цифра не очень высокая. Но, судя по последним показателям, животноводы откормочной бригады стремятся преодолеть отставание и значительно улучшить экономику отрасли. Инициаторы соревнования «Работать без отставших» путем улучшения откорма молодняка упорно борются над выполнением своих обязательств.

В. ИВАНОВ.

ИЗЛИШКИ МОЛОКА — ГОСУДАРСТВУ



Абышевский сельский совет в середине августа закупил у населения 215 центнеров мо-

лока, выполнив годовое задание на 95,9 процента.

Депутаты Совета вместе с правлением колхоза «Мир» провели большую разъяснительную работу о важности заготовок излишков продукции подсобного хозяйства. На территории Совета трудятся 5 сборщиков. Они с охотой закупают молоко. Так, Валентина Михайловна Вяткина собрала у жителей села Абышева 75 центнеров продукции при задании 49,5 центнера.

Самыми активными сдатчиками молочной продукции являются ветераны войны Федор Иванович Сабуров, Илья Васильевич Пыжов и другие. Федор Иванович сдал 1375 килограммов, а Илья Васильевич — 1130 килограммов молока.

В ближайшее время сборщики совета выполнят годовое задание по закупу молока.

НА СНИМКЕ: сборщица В. М. Вяткина.

Фото И. Васькина.

ПО СЛЕДАМ ПИСЬМА

Вместо 20 дней — три месяца

Жительница районного центра Л. С. Щербакова 20 мая этого года пришла в швейный цех производственного управления бытового обслуживания населения и попросила сшить ей легкое платье. Закройщик Г. В. Соколова приняла заказ и назначила на 12 июня примерку. Пришла заказчица в назначенный срок, но не тут-то было. Примерку отложили еще на неделю, затем на 27 июня.

В этот день Щербакова смогла убедиться в том, что изделие скроено. Но дошивать его работники ателье не спешили. Прошел месяц, как платье приняли на пошив. Второй, уже третий на исходе, а изделие все не готово.

Вполне понятна обида женщины: лето красное прошло, а в обновке так и не походила. Об этом Л. С. Щербакова написала нам в редакцию.

А что же работники ателье? С олимпийским спокойствием они не торопятся выполнить принятые на себя обязательства.

Подобного рода жалобы в редакцию на несвоевременный пошив одежды работниками ателье не редкость.

Разбор жалобы мы проводили в присутствии начальника управления В. Н. Федориной, техногика К. И. Шкуридиной, исполняющей обязанности заведующей ателье, и закройщицы Г. В. Соколовой.

Интересуемся у Соколовой: в какой срок должны были выдать платье готовым?

— Через две недели после примерки, — не моргнув глазом, отвечает Галина Васильевна.

— А какие установлены сроки «Правилами бытового обслуживания населения», утвержденными приказом Министра бытового обслуживания населения РСФСР от 30 декабря 1977 года за № 541?

— О таких правилах я впервые слышу, — говорит Г. В. Соколова.

Вот откуда, оказывается, исходят все беды. Закройщик, который по существу заключает двухсторонний договор от имени управления на изго-

тование продукции, не знаком с Правилами. А они, кстати, висят в вестибюле ателье. В них черным по белому четко написано: легкое платье должно быть изготовлено в течение 20 дней.

— Мы очень загружены заказами, — парирует тогда Г. В. Соколова.

— А предупреждали об этом Щербакову?

— В ответ молчание.

А между тем в пункте 3.1 Правил на этот случай есть оговорка: «В период большой загруженности производства предприятие принимает заказы на выполнение услуг и работает в сроки, согласованные с заказчиком».

И об этой оговорке Г. В. Соколова, оказывается, тоже не знает.

Когда вместе с руководителями стали выяснять, кто же следит за сроками пошива, оказалось, что никто этим не занимается. Вот и получается: если заказчик надоедает своим присутствием, о нем помнят, если нет — забыли.

От такого обслуживания у клиентов швейчеха остается обида. А работники ателье не сознаются даже извиниться за свою промахи.

Пора бы уж бытовикам наладить порядок в своем цехе, чтобы люди уходили не с обидой, а с благодарностью.

Г. ПАРНАЧЕВ.



В совхозе «Краснинский» полным ходом идет уборка кукурузы. Механизатор второй фермы Анатолий Яковлевич Сбитнев со своим силосоуборочным комбайном приехал на помощь на первую. После уборки «королевы полей» в этом отделении механизаторы переберутся во второе. Анатолий Яковлевич перевыполняет норму выработки и ведет косовицу без потерь.

НА СНИМКЕ: А. Я. Сбитнев.

Фото И. Васькина.

НОВОЕ ВЫДАЮЩЕЕСЯ ДОСТИЖЕНИЕ СОВЕТСКОЙ КОСМОНАВТИКИ

Советская наука и техника добились нового выдающегося достижения в исследовании и освоении космического пространства. Успешно завершен самый длительный в истории пилотируемый полет в космос продолжительностью 175 суток.

19 августа 1979 года в 15 часов 30 минут московского времени после выполнения сложной и напряженной программы научно-технических исследований и экспериментов на борту орбитального комплекса «Салют-6»—«Союз» космонавты товарищи Ляхов Владимир Афанасьевич и Рюмин Валерий Викторович возвратились на Землю.

Спускаемый аппарат корабля «Союз-34» совершил посадку в 170 километрах юго-восточнее города Джезказгана.

Предварительное медицинское обследование космонавтов, проведенное на месте приземления, показало, что они хорошо перенесли длительный орбитальный полет.

Научная станция «Салют-6» функционирует в космосе около двух лет. Более года на ее борту выполняли исследования космонавты. Регулярные рейсы семи грузовых транспортных кораблей «Прогресс» обеспечили бесперебойное снабжение станции необходимыми материалами,

сменными блоками оборудования, аппаратурой и топливом. В настоящее время орбитальная станция «Салют-6» продолжает полет в автоматическом режиме.

В рамках программы сотрудничества социалистических стран «Интеркосмос» в 1978—1979 годах вместе с советскими космонавтами совершили полеты граждане Чехословацкой Социалистической Республики, Польской Народной Республики, Германской Демократической Республики и Народной Республики Болгарии.

Успешное выполнение программы работ третьей дли-

тельной экспедиции на станции «Салют-6» явилось результатом четкой и слаженной работы многих научных конструкторских и производственных коллективов, экипажа, специалистов космодрома, центра управления полетом, командно-измерительного и поисково-спасательного комплексов.

Самый продолжительный в истории космонавтики полет орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6»—«Союз»—новый важный шаг на пути дальнейшего совершенствования долговременных пилотируемых научных станций. Полученные во время полета результаты исследований и экспериментов найдут широкое применение во многих областях науки и народного хозяйства Советского Союза и других социалистических стран.

(ТАСС).

Поздравляем!

Дорогая редакция! Поздравьте, пожалуйста, нашу маму Жерзеву Татьяну Кирилловну, телятницу колхоза «Ударник полей», которой 22 августа исполнилось 55 лет.

Скоро она оставит своих «питомцев» и уйдет на заслуженный отдых. За свой труд она имеет правительственные награды, грамоты и благодарности.

Мы, дети, а нас у нее четверо, гордимся своей мамой и благодарим за труд, за ласку, за любовь. Желаем ей сибирского здоровья и долгих лет жизни.

Дети: Толя, Клава, Нина, Надя, внуки.

Редактор
Н. Ф. ЕРЕМИН.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ЧЕТВЕРГ
23 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Веселые старцы». 11.40 «Идем считать медведей». Документальный телевизионный фильм. 11.55 Фильм—детям. «Путешествие достойных». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 13.00 «Мне доверена песня». Фильм-концерт. 12.45 Новости.

Перерыв до 15.55.
Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Откровенный разговор». Документальный телевизионный фильм. 17.20 «По музеям и выставочным залам». Государственный Русский музей. Искусство XVIII века. 17.50 К Международному году ребенка. «Песни дружбы». О Международном фестивале детских хоровых коллективов социалистических стран в городе Сочи. Кемерово. 18.20 Навстречу Дню шахтера. Репортаж с разреза «Красногорский». 18.50 «День за днем». 19.00 «Август, Горячие будни». Ленинский-Кузнецкий район. Москва («Орбита»). 19.30 «Дела московского комсомола». 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Алкоголизм». Беседа врача. 21.00 Фантазия на темы песен о спорте. 21.10 «Уроки французского». Художественный телевизионный фильм. 22.30 «Время». 23.05 «Песня-79». 00.10 «Дом над Окой». О музее-усадьбе «Поленово». 00.55—01.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 18.45 «Любимые стихи». 19.15 «Герой красного Клайда». К 100-летию со дня рождения деятеля английского рабочего движения Джона Маклина. 19.25 «Москва и москвичи». Кемерово. 19.55 «Побег». Художественный фильм. 1-я серия. 21.15 «Слушайте, слушайте...» Документальный фильм. 21.40 «Города и страны». Страны Средиземноморья.

СУББОТА
25 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Выставка Буратино». 11.35 «Для вас, родители!». 12.05 «Народные мелодии». 12.20 «Советы и жизнь». 12.50 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.20 «За безопасность движения». «Внимание — дети!». 14.00 «Рассказы о художниках». Народный художник Азербайджанской ССР Т. Нариманбеков. 14.40 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.25 Фильм—детям. «Когда тебе двенадцать лет». Премьера художественного телефильма. 16.30 «Сегодня в мире». 16.45 Тираж «Спортивного». 17.00 Встречи по вашей просьбе. Участвуют министр легкой промышленности СССР Н. Н. Тарасов, министр пищевой промышленности СССР В. П. Леин, министр легкой промышленности РСФСР Е. Ф. Кондратьев, начальник отдела Госплана СССР Э. И. Разумецев. 17.45 Программа мультифильмов. 18.15 «В мире животных». 19.15 «Человек. Земля. Вселенная». 20.00 «Радуга». Третий Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества СССР.

ПЯТНИЦА
24 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Встреча юнкоров телестудии «Оренбок» с членом-корреспондентом АН СССР В. А. Табориным. 12.05 Фильм—детям. «Путешествие достойных». Премьера художественного телефильма. 2-я серия. 13.10 Концерт педагогов и студентов факультета на-

родных инструментов музыкально-педагогического института имени Гнесиных. 13.55 Новости.

Перерыв до 15.55.
Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К Международному году ребенка. «Будущее планеты». Документальный фильм. 17.10 Шахматная школа. 17.40 Концерт художественных коллективов Молдавии. 18.00 «День сегодняшний — день завтрашний». Телевизионный фильм. 18.45 «Шахтеры — гвардия труда». 19.15 Киножурнал. 19.25 «Партийная новь». Коммунисты Беловского района в борьбе за урожай нового года. Москва («Орбита»). 19.55 «Боцман». Художественный телевизионный фильм для детей. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Алкоголизм». Беседа врача. 21.00 Фантазия на темы песен о спорте. 21.10 «Уроки французского». Художественный телевизионный фильм. 22.30 «Время». 23.05 «Песня-79». 00.10 «Дом над Окой». О музее-усадьбе «Поленово». 00.55—01.05 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 18.45 «Любимые стихи». 19.15 «Герой красного Клайда». К 100-летию со дня рождения деятеля английского рабочего движения Джона Маклина. 19.25 «Москва и москвичи». Кемерово. 19.55 «Побег». Художественный фильм. 1-я серия. 21.15 «Слушайте, слушайте...» Документальный фильм. 21.40 «Города и страны». Страны Средиземноморья.

СУББОТА
25 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Выставка Буратино». 11.35 «Для вас, родители!». 12.05 «Народные мелодии». 12.20 «Советы и жизнь».

12.50 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.20 «За безопасность движения». «Внимание — дети!». 14.00 «Рассказы о художниках». Народный художник Азербайджанской ССР Т. Нариманбеков. 14.40 «Здоровье». Научно-популярная программа. 15.25 Фильм—детям. «Когда тебе двенадцать лет». Премьера художественного телефильма. 16.30 «Сегодня в мире». 16.45 Тираж «Спортивного». 17.00 Встречи по вашей просьбе. Участвуют министр легкой промышленности СССР Н. Н. Тарасов, министр пищевой промышленности СССР В. П. Леин, министр легкой промышленности РСФСР Е. Ф. Кондратьев, начальник отдела Госплана СССР Э. И. Разумецев. 17.45 Программа мультифильмов. 18.15 «В мире животных». 19.15 «Человек. Земля. Вселенная». 20.00 «Радуга». Третий Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества СССР.

Объявляется набор учащихся в детскую художественную школу на 1979—1980 учебный год. Срок обучения 4 года. В школе учащиеся получат навыки по рисунку, живописи, композиции.

Художественная школа будет работать в здании школы № 56. Запись производится в отделе культуры с 27 августа. Справки по телефонам: 6-12-12, 6-19-45.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Кемерово. 18.30 Для детей. «Живет на свете песенка». Концерт воспитанников детского сада № 35 г. Кемерово. 18.50 «Побег». Художественный фильм. 2-я серия. 20.20 Для вас, товарищи шахтеры! Песни советских композиторов в исполнении народного артиста СССР Ю. Гуляева и народного артиста УССР К. Огневого.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Кемерово. 18.30 Для детей. «Живет на свете песенка». Концерт воспитанников детского сада № 35 г. Кемерово. 18.50 «Побег». Художественный фильм. 2-я серия. 20.20 Для вас, товарищи шахтеры! Песни советских композиторов в исполнении народного артиста СССР Ю. Гуляева и народного артиста УССР К. Огневого.

Художественная школа будет работать в здании школы № 56. Запись производится в отделе культуры с 27 августа. Справки по телефонам: 6-12-12, 6-19-45.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 56

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Передвижная механизированная колонна № 166 треста «Кемеровосельстрой» — каменщиков, монтажников, шоферов, плотников; для работы в автоколонне № 8 шоферов, слесарей, кочегаров.

Райбытуправление — технический в швейное ателье.

Промышленновское райпо — плотников, столяров, каменщиков, штукатуров, уборщиков, продавцов, шоферов; в объединение общественного питания — посудниц, буфетчиков, поваров; в Плотниковское розничное предприятие — технический.

Дирекция киносети — шоферы, столяры-слесари, кассиры, киномеханики в д. Усть-Торсуну.

Промышленновский лесхоз — бригаду слесарей-монтажников, каменщиков, лесников, трактористов.

Промышленновская «Райсельхозтехника» — кочегаров. Не имеющие свидетельств будут направлены на работу в учебно-курсовую комбинат. Начало обучения с 13 августа 1979 года.

Промышленновский межхозяйственный свинокомплекс — операторов по уходу за свинопоголовьем, слесарей по ремонту технологического оборудования, электрослесарей по ремонту электрооборудования, для работы на котельной.

Рельсосварочный поезд № 29 — обрубщиков, тельферистов, резчиков, электрослесарей со 2-го по 6-й разряд, фрезеровщика, строгальщика, мастера, механика, счетовод-кассира, кочегаров производственной котельной.

По вопросам трудоустройства обращаться в уполномоченному отделу по труду (райисполком).

ПРОМЫШЛЕННОВСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 31

объявляет прием учащихся на 1979—80 учебный год на отделения:

Фортепианное, возраст детей 7 лет.

Народное (баян, аккордеон, гитара, домра), возраст 9—12 лет.

Духовое (труба, тромбон, валторна), возраст 10—12 лет.

Срок обучения на фортепианном отделении 7 лет, народном — 5, духовом — 5 лет.

Прием заявлений до 5 сентября. Консультации с 25 августа по 4 сентября с 12 до 15 час. и с 16 до 19 час.

Приемные экзамены 5 сентября с 9 до 12 час. и с 15 до 18 час.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

23, 24, 25 августа. Художественный фильм Бархатный сезон. Сеансы в 18, 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

23, 24, 25 августа. Художественный фильм На новом месте. Сеансы в 19, 21 час.

Коллектив райбытуправления выражает соболезнование Бакинским Павлу Ивановичу и Валентине Макаровне в связи с кончиной их матери

АЛЕЕВОЙ
Натальи Даниловны.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 612-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфо-бюллетиния управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1578. Объем газеты 1 п. л.

Тираж 9555.